Zamawiajgcy, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. Z 2017 r. poz.
1579)  wyjasnia tre$¢ SIWZ w postepowaniu na " Swiadczenie ustugi
polegajgcej na przygotowywaniu, dostarczaniu i wydaniu obiaddw dla Szkoty
Podstawowej nr 8 im. Bolestawa Zygmunta Wirskiego w Chetmie w 2018
roku" '

Pytanie:

Zwracam sie z zapytaniem, gdzie Wykonawca powinien wpisaé informacje,
jaki jest okres prowadzenia dziatalno$ci w zakresie gastronomii, ktéry stanowi
40% wartosci  kryterium, czy Zamawiajgcy wymaga tylko zataczenia
dokumentu ( np. Odpis z Krajowego Rejestru Sgdowego)?

Odpowiedz:

Zgodnie z pkt. XIlI 1. 2) Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
umieszczonej na stronie internetowej szkoty: wwwzso8chelm.pl Zamawiajacy
wymaga tylko dostarczenia wraz z ofertg dokumentéw wymienionych w tym
punkcie tj. .." odpisu z wtasciwego rejestru lub z centralnej ewidengji i
informacji o dziatalnosci gospodarczej lub decyzji wtasciwego Panstwowego
Powiatowego Inspektora Sanitarnego o zatwierdzeniu zaktadu"

Pytanie:

Czy Zamawiajacy zezwala na zataczenie referencji z kontraktéw
trwajacych(niezakonczonych — czas zakonczenia jest okreslony umowa)
wydanych nie wczesniej niz 3 miesigce temu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w dniu 07.11. 2017 r. zamie$cit na stronie internetowej szkoty
(wwwzso8chelm.pl) informacje o zmianie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia oraz ogtoszenie o zmianie ogtoszenia.
Zamawiajgcy nie stawia warunkéw udziatu w postepowaniu dotyczgcych
zdolnosci technicznej lub zawodowej - pkt V SIWZ 2.3).

W zwigzku z tg zmiang Zamawiajacy nie wymaga zatgczania referencii.
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